

“白宫书记”受审就像一场闹剧

被告人52次受贿300多万元,还涉嫌滥用职权、报复陷害

昨日,在受害方代理律师退出法庭、受害人离席、被告人被法庭指定律师的情况下,备受关注的原阜阳市颍泉区委书记张治安涉嫌买官卖官、陷害举报人一案在安徽省芜湖市开庭审理。一位参加庭审的知情人士称,本次庭审如同一场闹剧。庭审结束后,法庭没有当庭宣判,将根据案件审理查明的事实依法择日作出宣判。

记者被拒之门外

张治安因为在任期间,修建“白宫式”政府宾馆楼而得名“白宫书记”。2008年4月,因涉嫌报复陷害致死举报人李国福,和卖官卖官而被逮捕。2007年8月26日,李国福的女儿张俊豪也被张治安报复陷害,以涉嫌贪污罪、帮助毁灭证据罪、包庇罪三项罪名被阜阳市颍泉区人民检察院拘捕。2009年4月1日,在愚人节这天,张俊豪终于昭雪。此案昨日在芜湖开审。

昨日上午8点多钟,北京市义派律师事务所律师王振宇等三名律师作为李国福的诉讼代理人步入法庭,王振宇拖着一个内有笔记本电脑的拉杆箱过安检,后被打开来检查,法庭工作人员称电脑需留下,案卷可带进去。王振宇说:“律师一般不用接受安检,只需要出示证件即可。但是为了配合你们的工作,我还是接受了你们的安检。可是电脑里有我们的材料,不带进去怎么做庭审。”经过协商,工作人员准许了他带电脑进场。

与此同时,李国福之子李登辉正与法庭产生争执:“为什么不让家属进去?”

原来受害人李国福家属和张俊豪家属,虽有多人赶到芜湖,但只获得法院发放的2张旁听证。二十家左右的媒体记者,在寒风中瑟瑟发抖,他们也被法院拒之门外。

期间多次休庭

8:30庭审开始,此时原阜阳市颍泉区委书记张治安和原颍泉区人民检察院院长汪成均被带上法庭,汪成神色黯然,身穿标有“繁昌县



原告李国福的长子和代理律师

看守所”的黄色马甲,而张治安则身穿深蓝色便服,须发干净。

法庭上,法官宣布,张治安原先聘请的辩护律师在前一天下午给法院发来传真称,拒绝为张治安进行辩护,法庭只好临时为张治安安排了一名辩护律师。可张治安以对方不了解案情为由拒绝。

稍作休庭后,法官又为张治安安排了第二名辩护律师。此时,张治安又以对方跟自己观点不一致为由,再次拒绝。不过,这次法官没有采纳张治安的意见,并称:“律师有权发表独立见解,这个律师已会见了你十六七次了。”

于是,在强行安排了一位辩护律师给张治安后,法官问张治安要不要申请回避。张治安竟要求公诉人员全部回避,理由是起诉书中对他的起诉都是假的。而汪成并未申请回避。法庭宣布休庭,此时受害人一方突然向法官问道:“你们怎么不问问我们要不要申请回避呢?”

受害人张俊豪随即拿起一份书面材料念了起来,“申请芜湖市中级人民法院回避”,理由如下:一、法官对法律的理解低于公诉人员平均水平;二、未审先判,违背了基本的法理。原因是,在十几天前,李国福妻子袁爱平向芜湖市法院提出“张治安对李国福打击报复并致死案”的民事赔偿的诉讼请求,但芜湖市法院以张治安、汪成对李国福之死未构成直接侵害,因此驳回起诉。

在张俊豪申请回避后,法官宣布休庭。10分钟后,再次开庭,法庭宣布驳回诉讼双方

律师选择退庭

15分钟后,复议被驳回。法官又请受害人委托代理律师将电脑交出,并称法庭可以提供电脑,也可以提供资料的打印。考虑到电脑里面的资料众多,且是律师们的私人财产,不能轻易被人拿走,于是律师们询问把电脑收上去的法律依据时,法官并没有解释说明,而是吩咐法警强行上前收取电脑。在征求了受害人家属意见后,王振宇律师和受害人家属一同选择退庭。有法官说:“你们爱走就走。”

在王振宇等律师,以及所有受害人打算退庭时,听到场内一阵喧嚣:“打人了!”原来张俊豪冲着法官质问道:“公开审理不给人旁听,你们法庭不公平公正!”随后冲上来3个法警扭住张俊豪的胳膊将他强行拖了出去,其兄张俊源闻声赶来也被法警架了出去。据悉,张俊豪患有心脏病,2007~2008年间,曾对病情观察了一年。

被拖出法庭后,张俊源拨打110报警,随后一名芜湖市公安局领导进入法庭交涉。

张治安全部翻供

张俊源称,整个上午,法庭对案件并未得及审理。

下午,他带着旁听证,本想

继续参加旁听庭,但被一名便衣拦住,称因其上午在法庭上鼓掌而不能再参加旁听。

下午,受害方袁爱平、张俊豪等人,及其代理律师均未出席。受害人一方,仅有李国福之子李登辉参加了旁听。

李登辉在接受记者采访时称,在整个庭审过程中,汪成态度比较好,而张治安则全部翻供,拒不承认起诉书上对他的指控。

据公诉机关指证,2007年8月,时任阜阳市颍泉区区委书记的张治安收到阜阳市人民政府秘书肖华擅自截留转交给他的封举报信,举报信内容是关于他受贿、卖官、违法乱纪等行为的。经过分析后,张治安认为举报人是李国福,遂产生报复李国福的念头。其后,张治安要求时任颍泉区人民检察院检察长的汪成加大查处李国福案件的力度。

汪成坚决贯彻了张治安的指示,最终达到立案目的,对李国福涉嫌贪污、挪用公款立案,并对李国福采取了强制措施。

李国福患有高血压、糖尿病等疾病,不符合关押条件,阜阳市看守所提出变更强制措施时遭到了汪成的拒绝。

2008年3月13日,李国福在接到颍泉区人民法院送达的起诉书后非正常死亡。直到当年9月16日,家属接到通知,安徽省人民检察院鉴定李国福为机械性窒息死亡(缢死),检方告诉家属,李国福是自杀身亡,直到今年春节后他们才收到鉴定书。

公诉机关指控的张治安的另外罪名是,大肆卖官。

检方查明,被告人张治安于1994年至2007年间,先后收受索贿52次,收受30人贿赂共计351.7万元人民币和1万美元。此外,重大工程项目,比如院西北商贸城房地产开发项目、张庄学校教学楼工程、谢桥镇影剧院工程等也成了张治安疯狂敛财的工具。

公诉书显示,张治安在颍泉区区委书记任上,卖出国土局长、财政局长、卫生局长、镇党委书记一直卖到了区委常委、副区长等14顶乌纱帽。

据参加庭审的李登辉称,法庭上,张治安针对公诉机关的指证称:“你们指控的证据都是假的。”他不承认自己接受一分钱的贿赂,他甚至拒绝了辩护律师为他做辩护,所有辩护都是他自己一人进行。

公诉机关质问张治安,你在警方的询问笔录上已经签字,承认自己的罪名。但张治安反问:“我在什么情况下签的字你们不清楚吗?你们抓了我老婆孩子,我不签字你们能放过他们吗?”

庭审直到昨晚7:30方才结束。

综合《南方都市报》报道

教育局长死在家中

18日下午,百度蔚县贴吧内突然涌现出大量关于张家口市蔚县教育局局长在家中自杀的帖子。

记者从张家口市教育局证实,蔚县教育局局长葛祥的确已死亡,具体是自杀还是其他原因导致的死亡,他们正等待警方调查。

另据当地几名知情人称,该局长是在家中割破动脉自杀,流血过多而死亡,但此说法尚未得到官方证实。

教育局长家中死亡

18日下午,百度蔚县贴吧里突然涌现出大量关于当地教育局局长葛祥在家中自杀的帖子。每个帖子发出后都引来大量网友关注,并不断有网友跟帖,纷纷证实此消息的真实性。

昨日上午,记者联系了张家口市教育局。该局证实,蔚县教育局局长的确于18日在家中死亡。具体是自杀还是其他死亡,该局称还不清楚,“最终得依据公安部门、县委县政府通报的情况来说。”

任职期间业绩“相当不错”

据记者了解,葛祥并非蔚县当地人,但在蔚县工作多年,在担任蔚县教育局局长之前,

据《河北青年报》

网上惊现“院士增选结果名单”

中科院工作人员表示:此名单属于“猜测和推断”

一份名为“2009年院士增选结果名单”的帖子近日开始在各大网站流传,其中列出了31位入围今年中国科学院和中国工程院院士增选的初步候选人。但据记者了解,该份名单应是网友“猜测和推断”产生的,正式的工程院院士增选结果将于下周发布,而中科院的增选结果发布日期也初步定在下月初。

在这份“2009年院士增选结果名单”中,中科院院士“增选名单”共24人,工程院院士“增选名单”7人,其中既有中星微电子董事局主席邓中翰这样的知名人士,也有世界上最大口径的大视场望远镜LAMOST的总工程师、国家天文台副台长崔向群研究员这样有卓越贡献的科学家。名单列出的31人均在中科院和工程院年中公布的初步候选人之列。

“这名单全吗?”“真的吗,为什么都没有消息报道

据《北京青年报》

文强案已进入司法程序

在今年10月的打黑除恶专项斗争的新闻通气会上,重庆检察院的检察长曾经提到文强案和彭长健案会直接送到检察机关,昨日,有记者问及这些

据《重庆时报》

用友新一代,玩转会计文化节

目前全国有多达1200万财会人员。会计成为全国分布最广泛的职业,几乎所有的企事业单位、机关组织都有会计人员,会计行业也是全国最大的行业之一,财务工作者不再是孤立的个体,他们需要一个共同的平台来分享快乐、交流知识。由用友公司主办优赛科技承办的第二届会计文化节



会计朋友们探寻财务管理奥秘,寻找如何运用新一代智慧型管理软件和各种智慧型工作方法,轻松参与企业决策,成为企业的智囊与咨询师。详情咨询:025-83684818,83156228

上帝只选两种水果酿酒

当西方人骄傲地认为上帝赐予了他们世上唯一的酿酒水果时,上帝在他们后面偷偷地笑了,因为他其实早已悄无声息地在东方安排了另一种酿酒佳果。

西方的葡萄酒

在西方,葡萄一直是人们眼中的酿酒佳物,在盛产葡萄的希腊,人们更是视葡萄为智慧的源泉。

传说古希腊人心中的酒神就是掌管植物与丰收的神,每当葡萄丰收时,农民们就会披

上山羊皮,表演歌舞来祭祀酒神,足可见,葡萄酒对于西方人,尤其是希腊人的影响之大。

时至今日,品饮葡萄酒,仍是西方人享受情调和风雅的首选。

东方的枸杞酒

在东方,酿酒的首选原料是谷物。人们普遍认为:东方没有适合酿酒的水果。而事实上,大自然并没有厚此薄彼,它也慷慨地将另一种适合酿酒的水果赐予了东方,那就是——枸杞。

正如优质的葡萄对生长环境有着近乎严苛的要求一样,枸杞也是如此。中国宁夏,以其独特的地理气候条件孕育了全世界独有的优质枸杞原产地,而在西半球的同样纬度带上,恰好是举世闻名的波尔多葡萄庄园。

果酒中的“营养大师”

也许很多人一听到枸杞,就会联想到红红的,皱皱的干果,其实,刚采摘下来的枸杞颗粒有葡萄般大小,红润饱满,又香又甜,不仅含糖量远大于葡萄,而且它所富含的氨基

基酸、矿物质、维生素和其他微量元素也远远多于葡萄,甚至高达十倍。

在宁夏枸杞自古就有“圣果”之称,中医认为枸杞不仅能滋阴养气、延缓衰老,还能帮助人体调养气血,但枸杞的采摘期只有10天,仅有8小时的新鲜时间,过后就迅速被晒干成干枸杞。

由宁夏新鲜枸杞在8小时内限时酿造的“杞浓酒”,历经288小时控温和1440天的窖藏,枸杞中具有滋补作用的枸杞多糖完全被保留下来,每一杯都融合了100克新鲜枸杞的精华,口感醇和,回味绵柔而悠长……

“闻香识体,品味知神”

很多人说,杞浓不仅是一款给挑剔舌尖喝的酒,更是一款给身体喝的酒。

是的,喝过杞浓,你可能会彻底改变对果酒的印象,不仅惊讶于枸杞甘甜口感,在了解她的酿造工艺后,你甚至能在酒香中闻到贺兰山下枸杞庄园的气息。

“闻香识体,品味知神”,酒精浓度为12%的杞浓恰好处地让你似醉非醉,体验前所未有的飞扬的感觉,工作、生活的重压都随着那一啜一饮烟消云散。品位有了一个全新的诠释,享受加了一种健康的方式,生活多了一个美好的瞬间。

最好喝的果酒只有葡萄酒吗?
还有金色的杞浓酒

